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PRODAJE SE DŽAMIJA 
U STEČAJNOJ MASI 

 
Ruske porezne vlasti po drugi puta ove godine pokušavaju prodati 

džamiju u selu Medina u oblasti Novogorda na aukciji, ali se do sada 
nitko nije javio od kupaca. O čemu se radi u ovoj čudnoj trgovini, javlja 
nam TV kanal Rusija danas. Još u prosincu prošle godine ruske porezne 
vlasti pokušale su putem javnog natječaja prodati spomenutu džamiju i 
tako naplatiti porezni dug od 12 milijuna rubalja ili oko 395.000 
američkih dolara. Predsjednik džematskog odbora spomenute džamije 
Maksud Gajazof kaže da je vlasnik i vakif spomenute džamije po imenu 
Rešida Faiz Gilmanov zapao je u velike dugove pa je na kraju objavio 
bankrot čime je sud naredio da se vjerovnici mogu naplatiti iz stečajne 
mase, među kojima je bila i spomenuta džamija. S obzirom da je po 
zakonu država ima pravo prva naplatiti porezni dug, vlasti su odlučile da 
u stečajnoj masi uđe i džamija pa su odlučili na javnom natječaju istu 
prodati. Spomenuti Gilmanov sagradio je džamiju u znak sjećanja na 
umrlu majku Rešidu. Slučaj ove džamije koja je već dva puta bila na 
javnoj dražbi pobudila je veliki interes javnosti, a posebno muslimana jer 
su brojne džamije u Rusiji sagrađene od privatnoga kapitala i ostale su u 
svojini njihovih financijera. Muslimanska javnost podijelila se u dva 
tabora. Oni koji misle da je džamija sveti objekt i koji se ne može na takav 
način izlagati prodaji niti je kupac ne može preimenovati u druge 
potrebe. Po njima džamija ostaje džamija. Imam ove džamije Hazreti 
Zemir poziva narod da dovama udobrovolje Svevišnjega da omete 
prodaju džamije. Druga grupa upozorava vjerske vlasti da ne dopuštaju 
izgradnje privatnih džamija ako ih ne misle upisati kao svoj vakuf i 
predati u vlasništvo Islamskoj zajednici. Predstavnik imama u 
Novogordu Abdulanov Ahmed tvrdi da u pokrajini Novogord ima barem 
stotinjak džamija koje su financirali pojedinci i iste zadržali u svom 
vlasništvu. 

Džamija Rešida izgrađena 1989. godine a financirao ju je Faiz 
Gilmanov poduzetnik i tvorničar, a posvetio je svojoj majci Rešidi. 
Projektirana je u obliku triju ruža, a njena vrijednost je procjenjena na 
oko 20 milijuna rubalja ili oko pola milijuna američkih dolara. Selo kome 
džamija pripada ima tisuću stanovnika i velika većina su muslimani. 
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Džamija na prodaju zbog poreznog duga 


